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Comunicat de presă 

UOC va demara ample manifestări culturale şi ştiinţifice dedicate „Anului Ovidius” 
 

 
 2017 – Anul Ovidius – va fi anul comemorării poetului roman Publius Ovidius Naso, cel care, cu două 
milenii în urmă, a trăit, a iubit, a scris şi s-a stins, în străvechea cetate Tomis. 
 
 „Tota civitas Tomis poeta celebrat”. Întreaga cetate Tomis va celebra opera şi viaţa poetului, care vor 
fi dimensionate între tradiţie şi modernitate, într-un parcurs original, gândit în premieră la Constanţa, 
metropola tomitană fiind cea care va găzdui evenimente de mare amploare şi fast, ce vor purta pecetea de 
culturalitate a poetului. 
 
 Universitatea „Ovidius” din Constanţa are privilegiul de a fi singura universitate din lume care poartă 
pe frontispiciu numele celebrului poet şi, din această postură, va da tonul şi va fi emblema manifestărilor ce 
vor acoperi întreg anul 2017. 
 

Universitatea „Ovidius” din Constanţa îl va prezenta cetăţii şi cetăţenilor pe cel care a fost şi a rămas 
peste milenii Publius Ovidius Naso şi va promova, pentru acest an aniversar, o strategie culturală unică în 
România, în care toate componentele academismului vor coagula în forme spectaculare: 

- educaţie – mese rotunde, seminarii, dezbateri, concursuri etc. 
- ştiinţă şi cercetare – conferinţe, simpozioane, ateliere de cercetare ştiinţifică etc. 
- cultură şi artă, spiritualitate, sport – concerte, spectacole, tabere de creaţie artistică, seri culturale, 

expoziţii de artă plastică şi sculptură, vernisaje, competiţii sportive etc. 
 

 Universitatea „Ovidius” din Constanţa şi instituţiile de educaţie, ştiinţă şi cultură constănţene, 
naţionale şi internaţionale care îi vor fi partenere în acest proiect ambiţios, vor avea invitaţi de marcă din ţară 
şi străinătate, deschizând astfel calea către experiment şi colaborare europeană şi internaţională pe drumul 
comemorării şi celebrării marelui poet.  
 

Universitatea „Ovidius” din Constanţa prin Institutul de Ştiinţă, Cultură şi Spiritualitate 
Dobrogeană sub egida căruia se vor desfăşura toate manifestările anului 2017, va propune municipalităţii 
proiectul Festivalul Mondial de Arte şi Interculturalitate „Ovidius”. 



 

 

„Artem arte amandi” sau „Arta de a iubi arta”, iniţial ca formă de apărare în faţa exilului, iar apoi ca 
regăsire a fiinţei axiologice interioare, este tema principală de cercetare şi dezvoltare spectaculară a 
Festivalului Mondial de Arte şi Interculturalitate „Ovidius”.  
 
 Cu acest prilej, Universitatea „Ovidius” din Constanţa, prin Institutul de Ştiinţă, Cultură şi 
Spiritualitate Dobrogeană, respectiv Comitetul de Organizare a manifestărilor dedicate Anului Ovidius, 
lansează, tuturor celor care doresc să i se alăture (instituţii, cetăţeni, organizaţii nonguvernamentale etc.) 
invitaţia de participare şi implicare în acest sublim efort de celebrare a originilor noastre de umanitate, 
culturalitate şi spiritualitate.  
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